
ОПЕРАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 

 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх підприємців 

умінь розроблення операційної стратегії, створення та використання галузевих 

операційних підсистем як основи забезпечення досягнення місії організації. 

Основні завдання навчальної дисципліни: надання студентам усвідомлення того, 

що операційна система є однією з найважливіших складових будь-якого підприємства, 

через що спеціалісту в галузі управління потрібно докорінне знання основ та 

категоріального апарату операційного менеджменту. 

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК 1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2 Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, 

ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності. 

ЗК 5 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 6 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 7 Здатність працювати в команді. 

Фахові: 

ФК 3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів ринкових відносин. 

ФК 12. Здатність застосовувати вміння прийняття управлінських рішень у сфері 

запровадження, здійснення та аналізу результативності технологій, технологічних 

процесів на підприємствах. 

Програмні результати навчання, ПРН (результати, РН):  
ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які 

дозволяють досягати професійних цілей.  

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності 

та брати відповідальність за результати. 

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських 

рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур. 

ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових відносин для 

забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

ПРН 21. Здійснювати вибір номенклатури показників якості товарів, вміти обирати 

методи та методики оцінювання якості товарів і аналіз отриманих показників. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Типи операцій, операційний цикл, галузеві особливості операційних 

функцій 

Тема 2. Операційна система та складові підсистеми 

Тема 3. Стратегічне, тактичне та оперативне планування операцій 

Тема 4. Оперативне управління та диспетчерування виробництва 

Тема 5. Управління матеріально-технічним забезпеченням 

Тема 6. Управління запасами залежного та незалежного попиту 

Тема 7. Розподіл та кооперація праці, класифікація робочих місць 

Тема 8. Робоче середовище та умови праці. Режим роботи 

Тема 9. Соціотехнічний підхід до розробки операцій 

Тема 10. Загальний менеджмент якості 

Тема 11. Управління продуктивністю організації 

Тема 12. Управління проектами. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 



Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 


